

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示，概不對因本公告全部或任何部份內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



## SHOUGANG CENTURY HOLDINGS LIMITED 首 佳 科 技 製 造 有 限 公 司

(於香港註冊成立之有限公司)

(股份代號：103)

### 內幕消息

批准由二零二四年至二零二八年財政年度

### 股息宣派計劃

本公告乃由首佳科技製造有限公司（「本公司」，連同其附屬公司，統稱為「本集團」）董事（「董事」）會（「董事會」）根據香港聯合交易所有限公司證券上市規則第13.09(2)條及香港法例第571章證券及期貨條例第XIVA部的內幕消息條文作出。

董事會宣佈本公司由二零二四年至二零二八年財政年度之股息宣派計劃（「本計劃」）。

在適用的法規和本公司組織章程細則允許的範圍內，根據本公司採用的股息政策（「股息政策」）及並無不可預見的情況下，本公司計劃由二零二四年至二零二八年五個財政年度每年向本公司股東（「股東」）派發不少於港幣40,000,000元的金額作為股息。本公司將不時根據財務業績增長情況，確定更高的股息派發計劃。

## 本計劃的背景及理由

董事會批准本計劃的考量包括以下因素：

### 1. 回饋股東

董事會曾於二零二二年宣佈了本公司自二零二一年至二零二三年財政年度之股息宣派計劃，該計劃於二零二三年末期股息派發後結束。為保證本公司股息安排的連貫性，展示本公司堅定回饋股東支持的信心與決心，特此通過本計劃。本計劃讓股東分享本集團的溢利，從而獲得股東的持續支持及信心，並體現本集團服務股東之價值。

### 2. 對本集團發展充滿信心

本集團主要從事製造子午線輪胎用鋼簾線。隨著汽車保有量的上升，替換輪胎的需求也穩定增長。此外，因應政府的節能及減排規定，電動車產量不斷增加，帶動其配套輪胎的需求顯著增長，這預期將促進國內子午線輪胎用鋼簾線的市場擴張，從長遠來看會為鋼簾線行業帶來更廣闊的發展空間。故此，本集團業務前景向好，本公司有信心創造可持續的業績以支持本計劃。

### 3. 在本公司增長與股東利益之間取得平衡

本計劃旨在持續回報股東並為股東創造收益。在持續穩定地派發符合業績的股息之同時，本集團亦將致力拓展其業務，保留所需的資金用於設備投資、研究及開發投資等，以強化業務基礎與擴展，力求在本公司增長與股東利益之間取得平衡。

## 遵守股息政策

為避免產生疑問，董事會保留對任何特定期間內任何特定金額股息的宣派和支付以及股息支付方式的全權酌情權。董事會在決定是否建議派發任何股息時，會繼續考慮載於股息政策中的內在及外在因素。股息政策每年均會在本公司年報中披露。

倘本計劃與股息政策不一致時，以股息政策為準。

本計劃不構成宣派任何股息，也不作為在任何特定時期內派發任何金額股息的保證。本計劃不代表任何貨幣的任何股息金額將被分派或可將被分派。任何人士不得依據本計劃，向本集團任何成員或本集團任何成員的任何董事或僱員提出任何要求或索賠。任何人士不得要求本集團任何成員或本集團任何成員的任何董事或僱員對因本公告之全部或部份內容而產生的任何損失承擔責任。建議股東及潛在投資者在買賣本公司股份時，務請審慎行事。

承董事會命  
首佳科技製造有限公司  
董事長  
蘇凡榮

香港，二零二四年八月二十二日

於本公告日期，董事會由以下董事組成：

蘇凡榮先生（董事長）、趙越先生（副董事長）、李金平先生（董事總經理）、楊俊林先生（董事副總經理）、張丹先生（執行董事）、Adam Touhig 先生（非執行董事）、林耀堅先生（獨立非執行董事）、馮耀嶺先生（獨立非執行董事）及何淑英女士（獨立非執行董事）。